

## РІШЕННЯ № 1

робочої групи з відбору членів конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій громадських об'єднань осіб з інвалідністю, для надання фінансової підтримки з державного бюджету, а також результатів моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів, заходів)

(далі - робоча група)

від 25.02.2021 року

I. Про розгляд та проведення аналізу заяв кандидатів з числа представників інститутів громадянського суспільства, наукових установ і фахівців відповідно до тематики конкурсу, які мають відповідний досвід роботи та кваліфікацію щодо їх включення до складу конкурсної комісії.

### ВИРІШИЛИ:

Розглядати 6 заяв кандидатів до складу конкурсної комісії та підтверджуючі документи відповідно до Порядку та кандидатів, які надали документи лише в електронному вигляді (відсутні оригінали) до рейтингу не включати.

II. Формування рейтингу кандидатів з числа представників інститутів громадянського суспільства наукових установ і фахівців відповідно до тематики конкурсу, які мають відповідний досвід роботи та кваліфікацію щодо їх включення до складу конкурсної комісії.

### ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропонований робочою групою рейтинг кандидатів з числа представників інститутів громадянського суспільства, наукових установ і фахівців відповідно до тематики конкурсу, які мають відповідний досвід роботи та кваліфікацію, до складу конкурсної комісії за результатами отриманих балів.

1. Сидоренко Дар'я Віталіївна - 16 балів
2. Сачук Юлія Миколаївна - 16 балів
3. Балахтар Валентина Візіторівна - 13 балів
4. Шаргородська Євгенія Борисівна - 12 балів
5. Шальман Тетяна Михайлівна - 9 балів
6. Шараєвська Тетяна Анатоліївна - 4 бали

III. Про надання пропозицій організатору конкурсу про кандидатів з числа представників інститутів громадянського суспільства, наукових установ і фахівців відповідно до тематики конкурсу, які мають відповідний досвід роботи та кваліфікацію щодо їх включення до складу конкурсної комісії.

### ВИРІШИЛИ:

Надати пропозицію організатору конкурсу щодо включення до складу конкурсної комісії наступних кандидатів: Сачук Юлію Миколаївну, Балахтар Валентину Візіторівну, Шаргородську Євгенію Борисівну та Сидоренко Дар'ю Віталіївну та розмістити на офіційному веб-порталі Фонду рейтинг кандидатів з числа представників інститутів громадянського суспільства, наукових установ і фахівців відповідно до тематики конкурсу, які мають відповідний досвід роботи та кваліфікацію.

Голова робочої групи



Секретар робочої групи



Наталія ВЛАСЕНКО

Ольга ЖУРАВЕЛЬ